
16 Δεκεμβρίου 2023 - 22:34 (ΓΤΜΤ) 

Ο Γλυκός Ιησούς † 

Μαρία, Μητέρα του Ελέους ††† 

 

Παναγία: 

Αγαπητά μου παιδιά, είμαι η Μητέρα του Λυτρωτή. Σας ζητώ να δώσετε τα βάσανά σας στον Υιό Μου, 

ώστε να επιστρέψει σε Αυτόν όλα τα παιδιά που δεν είναι στη φροντίδα Του. Σύντομα θα είναι πολύ 

αργά, οι ψυχές σας θα χαθούν αν δεν ακολουθήσετε τα Λόγια Μας. Για να είμαι σίγουρος για το Έλεός 

Του, προσεύχομαι για όλους σας. Αγάπα τον Υιό Μου, αγάπα Τον χωρίς αυτοσυγκράτηση. Είστε τα 

παιδιά του, τα παιδιά του που υπακούν στη Θεότητά του. Μην ξεχάσετε να δώσετε ευχαριστίες σε 

Εκείνον που μπορεί όλοι, που βλέπει τα πάντα, ποιος είναι όλος.  Αμήν † 

 

Ιησούς: 

Φίλοι Μου, υπάκουα παιδιά Μου, σας δίνω Ειρήνη αν Με ρωτήσετε. Μην πιστεύετε ότι σας προσκαλώ 

χωρίς την ευλογία που θα σας κάνει μαχητές της τελευταίας στιγμής. Προσεύχεστε για την Εκκλησία, τη 

Νύφη Μου, για να αρνηθεί την παρέλαση που συνεχίζεται φέτος όταν τόσοι Ιερείς και Επίσκοποι 

ξεχνούν. Η πίστη λείπει από τους Ιερείς Μου, δεν ξέρουν ότι η ιεροσύνη τους είναι Ιερή Ιεροσύνη, ότι 

χρίστηκαν από απόγονο των Αποστόλων. Γνωρίζοντας αυτό, πρέπει να δεχτούν τους λαϊκούς που έχουν 

λάβει τη Βασιλική Ιεροσύνη σύμφωνα με τους Νόμους της Εκκλησίας. Να αγαπάτε ο ένας τον άλλον, να 

είστε συμπληρωματικοί για να αποκρούσετε το Κακό, το Διαζύγιο που θέλει την απώλειά σας. Είμαι 

μαζί σας όταν υπόσχεστε πίστη σε αυτά που σας μεταδίδω, γι' αυτό σας ζητώ να ακούσετε τα Λόγια 

Μου, να ακολουθήσετε τις Εντολές. Δεν μπορώ να αντέξω, με θλίψη, τις λεκτικές συγκρούσεις μεταξύ 

όλων σας, των εκκλησιαστικών και των λαϊκών. Ζήσε στην προσευχή, σε ενότητα με τον Βασιλιά σου 

και τον Κύριο που είμαι. Ειρήνη σε σένα που Με αγαπάς.  Αμήν † 

 

Δεν θέλω να ακούσω άλλες διαμάχες. Θέλω να είστε καλά παιδιά υπάκουα στα λόγια Μου, σε όλα τα 

λόγια της Αγίας Γραφής.  Αμήν † 

 

Ιησούς και Μαρία και Ιωσήφ, Σας ευλογούμε στο Όνομα του Πατέρα, και του Υιού, και του Αγίου 

Πνεύματος. Βλέπετε, εδώ βλέπω τα πάντα.  Αμήν 

 

"Αφιερώνω τον κόσμο, Κύριε, στην Ιερή Σου Καρδιά" (3 φορές), είπε, 

"Αφιερώνω τον κόσμο, την Παναγία, στην Αθάνατη Καρδιά σας", είπε", 

"Αφιερώνω τον κόσμο, τον Άγιο Ιωσήφ, στην πατρότητά σου", είπε", 

"Αφιερώνω τον κόσμο σε σένα, αγίου Μιχαήλ, προστάτεψέ τον από τα φτερά σου".  Αμήν † 

 

Τέλος: 22 Ώρες 46 

Διάρκεια: 12 εκ 

 

-- 


